Fișă de lucru 
Clasa a II-a 

1. Calculează:
56:7=                          42:6=                      32:8=                100:10=
90:10=                        48:8=                     54:6=                 20:4=
64:8=                          24:6=                     45:5=                 36:6=

2. La suma numerelor 45 și 73 adaugă dublul numărului 25.


3. Într-o clasă sunt 3 rânduri de bănci a câte 7 elevi. Știm că în clasă sunt 11băieți . Află câte fete sunt în clasă.


4.  Într–un bloc sunt 6 scări cu câte 8 apartamente fiecare, iar în alt bloc sunt 8 scări cu câte 9 apartamente fiecare. În care bloc sunt mai multe apartamente şi cu cât?
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5. Într–un coş sunt 7 mere roșii şi de 5 ori mai multe mere verzi. Câte mere sunt în coş?

